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1. Potencial protona v okolici jedra je sestavljen iz odbojnega elektrostatskega dela
ter iz privlacnega dela zaradi jedrske sile. V mocno poenostavljenem modelu
predstavimo osnovno stanje kot stanje delca z maso m v eni dimenziji s poten-
cialom
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kjer je Wy pozitivha konstanta v zvezi z elektricnim odbojem in Vj pozitivna
konstanta, ki je doloc¢ena z velikostjo jedrske sile.

e Poisci transcendentno enacbo, ki doloca vezana stanja taksnega sistema.

e Iz te enacbe doloci pogoj za obstoj vsaj enega vezanega stanja sistema (pogoj
je lahko tudi transcedentna enacba).

2. Proton s spinom s = 1/2 in z magnetnim momentom g, = 1.41 x 1072671
najprej za t = 1.18us postavimo v magnetno polje B = 1072T (pri teh podatkih
velja p,Bt/h = 7/2), ki kaze v x smeri, takoj zatem pa za enako dolg ¢as v
enako veliko magnetno polje, ki kaze v y smeri. V kateri smeri in za koliko casa
moramo nato vklopiti enako veliko magnetno polje, da se stanje spina protona
vrne v zacetno stanje (to je lahko poljubno!)?

Hamiltonov operator za spin protona v magnetnem polju zapisemo kot
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Velja
exp (—zgﬁ : 5’) = cos(p/2)] — isin(p/2)(7i - &),

kjer so ¢ = (04, 0y, 0,) Paulijeve matrike in je 7 enotski vektor.



